

«Серебро» студентки СФУ на кубке России по конькобежному спорту

8–10 марта 2013 года в Москве проходил финал кубка России по конькобежному спорту, на котором студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ, мастер спорта Екатерина Тымчишина заняла второе место на дистанции 500 метров. Поздравляем Екатерину и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 14 марта 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11890>